

河南警察当场击毙扔砖歹徒

网友质疑“当场击毙”的必要性



民警果断开枪击毙扔砖歹徒

11月26日,一个涉嫌盗窃、看起来疯疯癫癫的人被困在河南省夏邑县太平乡的一处院子里。嫌疑人把大门堵死,凭借有利地形负隅顽抗,他居高临下地用砖头等器械袭击民警和群众,并扬言要杀光全村的人。县公安局特巡警大队队长被砸中头部,当场昏迷,另外两名民警和一名群众也被砸伤。民警鸣枪警告后,嫌疑人仍用砖头袭击。和警方对峙了几个小时后,嫌疑人被“神枪手”击毙。

当地不少群众相当痛恨嫌疑人的凶残行为,事后,还给公安局送去锦旗。但是,一些网友对警方击毙“持砖歹徒”的必要性提出了质疑。

事件

陌生男子被困后拒捕袭警

11月26日上午,商丘市夏邑县太平乡于楼村的陈星高在给人家盖房子。大约11点30分,有人喊他:“你大儿子家进小偷了,你快去看看吧!”今年58岁的陈星高和妻子独自生活,去年他住的房子倒塌了,刚好大儿子和媳妇到新疆打工,他和妻子就给大儿子看门。

陈星高骑着自行车到大儿子家一看,已经围了很多群众。邻居陈秋建告诉他,上午11点左右,自己正在扫院子,突然,门被踢开了,进来一个神色慌张的人。陈秋建不认识他,于是问他干啥,此人吭声。陈秋建见此人身形可疑,就拿起铁锨赶他走,并大声喊人。附近的群众马上过来了,此人无路可逃,只好翻越两米多高的院墙,跳进陈星高大儿子的院中。刚好,陈星高的妻子也外出,大门紧锁。随后,大门被嫌疑人用一辆农用三轮车和一根粗大的木桩堵住。

陈星高看到,这个嫌疑人30岁左右,上身穿件破烂的大衣,头上戴着一顶帽子,看起来疯疯癫癫的。他手持红砖、菜刀等凶器,在平房和瓦房上来回走动,谁靠近,他就砸谁。嫌疑人还把瓦房廊下的玉米芯弄到院子里点着,院子里到处是烟雾。

太平乡派出所所长魏东锋闻讯赶到后让人找来一个梯子,他顺着瓦房的东墙上爬。居高临下的嫌疑人发现后,手持铁叉把魏东锋赶下去,并把梯子抽上了瓦房屋顶。

后来,夏邑县公安局党委委员、特巡警大队队长李灿也带领民警赶到现场。李灿决定带领民警强突,可还没等民警靠近院墙,歹徒就用砖头、瓦片等物猛砸,并骂骂咧咧地说,出去后把全村人都杀掉!

僵持

特巡警队长头部受伤昏迷不醒

11月26日正逢当地的集市,于楼村杨楼组的杨振英也来到这里赶集。杨振英听说村里有小偷了,就来到现场围观。此时,警方正在向嫌疑人喊话,而嫌疑人不时向四周扔砖块,不让人靠近。

站在瓦房附近的杨振英突然听到有人喊:“快跑哇,往这儿扔砖哩!”杨振英刚想跑,一块砖砸在他右肩上,他到现在还不能干活儿。

李灿派人找来梯子,决定从平房后边上去包抄。李灿准备攀爬梯子时,嫌疑人听到动静,先向下扔去四块砖。李灿被一块砖击中头部,当场昏迷不醒,被送往县人民医院,经脑外科医生检查为颅骨凹陷性骨折。

魏东锋说,李灿被砸到后,他赶紧把李灿往外拖,拖到一半的时候又有两块砖砸下来,一块砸到了他的脚上,另一块砸伤了民警张军团。

随后,夏邑县公安局局长贾洪亮也赶到现场。贾洪亮准备同嫌疑人谈话时,嫌疑人的砖头不断地砸来。时间在一分一秒地过去,嫌疑人变得急躁起来,他手持砖头在房子上来回走动。

贾洪亮向商丘市副市长、市公安局局长许大刚汇报,许大刚要求根据现场情况,采取果断处置措施。下午4点左右,为避免给参战民警带来更大伤亡,贾洪亮决定

向歹徒鸣枪警告。

击毙

歹徒扔砖瞬间,“神枪手”果断开枪

今年40多岁的丁超凡,是夏邑县公安局警令部主任,他在警校时就是射击队队员,曾多次参加全省公安系统射击比赛,荣获个人二等功两次、三等功三次,2002年被省公安厅命名为“神枪手”。

丁超凡在接受媒体采访时说,他先是鸣枪警告,但是歹徒不但不听,反而用砖头向他砸来。他迅速以杨树为掩体,只听“咚、咚”两声,有两块砖头砸在他头部位置的杨树上,又听见“嗖”的一声,一块砖头从耳边飞过。在歹徒扔第四块砖头的瞬间,他迅速开枪射击。

12月5日,记者在嫌疑人被击毙的院子里看到,这里依然是一片狼藉,嫌疑人在院中焚烧玉米芯的印迹犹在。

包括杨振英和陈星高在内的大部分群众认为,这个嫌疑人表面看起来疯疯癫癫的,其实,这是他伪装的,目的是迷惑大家。他们的依据是,在对峙的几个小时里,嫌疑人占据了几个有利的地形,站在那里,整个院子都在他的视线内,还可以观察到平房后边和瓦房后边的动静。院外哪个地方一有动静,他马上就跑过去扔砖头。丁超凡鸣枪警告后,嫌疑人向藏在杨树后的他掷了几块砖头,其中两块砸在杨树上。一些群众甚至怀疑这个嫌疑人会功夫,要不怎么砸得那么准?记者看到,杨树上两块被砸的痕迹。如果砸到人,伤势一定不轻。

对此,一些村民也持不同意见。一直在现场的杨军(化名)告诉记者,这个嫌疑人的脑子可能有毛病,“要不,他又没有偷到什么东西,为什么与民警对峙呢”。最让杨军想不通的是,警方向嫌疑人鸣枪警告后,按照正常人的思维,会停止反抗,但是他不但没有躲避,还站在那里继续掷砖反击,这不符合正常人的思维。

■争议

“当场击毙”是否必要?

夏邑警方击毙“持砖歹徒”的视频在网上流传,引起了网友的争论。有网友认为,对于这种穷凶极恶的歹徒就应该采取果断措施将其击毙,这样可以减少民警和群众的伤亡。

但也有人对“当场击毙”的必要性提出质疑。有网友认为,犯罪嫌疑人被困在一个居民的院内,并没有劫持人质,他无法冲出院子,根本构不成更大的危害,警方完全可以调集高压水枪等设备来制服他。

河南华浩律师事务所律师李华阳认为,依据当时的情形,警方将嫌疑人击毙是不妥当的,警方将其击伤即可。他说,根据我国《人民警察使用警械和武器条例》第四条规定,警察使用警械和武器,应当以制止违法犯罪行为,尽量减少人员伤亡、财产损失为原则。第九条对枪支的使用有明确规定,如凶杀、劫持人质等严重危及人身安全的,犯罪分子携带枪支、爆炸、剧毒等危险物品拒捕、逃跑等情况下,警察可以使用武器。

而且当时执行任务的是一名“神枪手”,击中嫌疑人非要害部位并非难事。据《东方今报》

戴手铐的人喊救命 抓他的却不是警察

两民工绑架老乡连撞5车,被绑者跳车自救

“谁帮我打110,我给他10万块钱……”一名戴着手铐的男子拼命地呼救!难道抓他的两名男子不是警察?

12月8日6时20分许,在盘锦市兴隆台区三厂路段,突然传来一声撕心裂肺的呼救,“救命啊,抢救杀人啦……”此时,一名戴着手铐的男子奔向一个炸油条的摊点。面对此情此景,人们都愣住了。

“快报警,有人要杀我!谁帮我报警,我给谁10万块钱!”戴着手铐的男子喊道。这时,一辆面包车撞上了一辆自行车后停了下来。从车上下来两名年轻男子,“谁也别动,我们是便衣警察,他是抢劫杀人犯……”随后,二人强行将戴手铐的男子押上面包车。

目击这一过程的的姐赵女士介绍,“刚开始,都以为是刑警在抓人,后来,我发现了破绽。我问他们,你们的证件呢?”面对赵女士的质问,两名男子却马上启动车辆,把后边的出租车给撞了。“连车都没下,又向前开。结果又把我的出租车给撞了,然后逃逸!”赵女士和最后一辆被撞的出租车开始在后边猛追。

与此同时有人报警。在追出2公里之后,面包车突然方向失控,撞向第3辆出租车后,

依旧没有停车。盘锦市公安局110指挥中心接到报警后,要求盘山县公安局坝墙子派出所立即在途中堵截。此时,3辆被撞的出租车和1辆警车与面包车展开追逐。大约追出15公里,车辆行至大岗村附近,突然,从面包车中跳下一人。

大约又追出2公里左右,面包车与迎面驶来的一辆厢式货车相撞,车上的两名“便衣警察”下车就跑。其中一名男子被民警合力擒获,另一名男子给李桂忠打电话,请其帮他捎点东西回老家。李桂忠当晚开着面包车如约而至,拉着孙某和路献国行至张士桥附近的偏僻处时,路献国突然掏出一把刀将李桂忠逼住。随后,孙某掏出一个手铐将李桂忠铐上。“他们从我身上搜出4张银行卡,并逼我说出密码。”由于沈阳人多,路献国提出到盘锦提钱。当晚到盘锦之后已是半夜,三人在车上睡着了。天亮之后,准备取钱时,李桂忠借机下车方便,随后呼救。

据《华商晨报》

南京中国 癫痫病 2009-2010 跨年度 “蛇清干细胞移植疗法” 推广峰会

暨全国著名专家聚首南京爱心联诊大行动

癫痫病俗称“羊角风”,是一种由大脑神经元异常过度放电引起的一种突发性、短暂性、反复性的脑功能紊乱障碍疾病。临床上分为原发性与继发性疾病。传统疗法只能依赖西药维持控制治疗,一旦停药即反复发作,达不到根治的目的。为攻破癫痫病不能治愈的难题,中国蛇药医学会、中国中医癫痫病研究院等国内权威医学研究机构,163名涵盖于中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家,11年呕心沥血,成功研制出“蛇清干细胞移植

疗法”,该疗法能有效调和气血,通经活络,功效显著,能全面协调脑部神经功能,加强机体气血运行,改善心脑血管血液循环,恢复神经通路,疗效确切。增加脑血流量,降低脑血管阻力,并抑制血小板聚集,降低血液粘度,抑制血栓形成,从而改善大脑血液循环和神经细胞能量代谢。能迅速解除大脑神经元异常放电所引起的短暂中枢神经系统功能失常。快速纠正癫痫伴有的并发症。综合调节机体,促进组织再生,打破了传统癫痫病不能康复的神话。

2009-2010跨年度“蛇清干细胞移植疗法” 推广峰会组委会重要通知

为充分落实国务院新医改政策,解决广大老百姓看病难、看病贵等焦点问题,同时早日解除广大癫痫患者的痛苦及经济负担,南京华都癫痫病医学研究所开诊十周年感恩巨献。特邀国内知名癫痫病专家联手为各种原发性、继发性(大发作及小发作)癫痫病患者举行爱心义诊活动。独家采用国际治癫痫最新科研成果——“蛇清干细胞移植疗法”,辨证施治,以中医为主西药为辅的治疗原则,彻底攻克癫痫病久治不愈、愈后复发的难题。此疗法无须住院、手术,一般治疗3-7天即可明显见效,短期内即可痊愈。为确保专家会诊质量,每天限诊15名患者,就診敬请来电预约。(患者可携带原始治疗检查病例)

“蛇清干细胞移植疗法” 治疗癫痫病五大突破

- 1、一周内快速阻断大脑神经元异常放电;
- 2、迅速修复大脑受损细胞,促进新细胞再生;
- 3、激活人体自身免疫系统,提高局部免疫力,防止愈后复发;
- 4、对人体不产生依赖性,无需长期服药,不损害人体肝脏、大脑等正常器官;
- 5、解除了长期服用西药而导致淤留在人体内的药物毒素。

惠民诊疗大优惠

- 1、免费赠送《癫痫病康复指南》书一本;
- 2、脑电图及经颅多普勒互动检测全面半价优惠;
- 3、专家会诊费、咨询费、留观费全免;
- 4、移植治疗费享受医保现金补贴60%。
- 5、活动后恢复国家正常收费标准。

“双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。12月2日至12月20日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主

任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

时间:2009年12月6日-2010年元月6日 活动地址:中国南京华都癫痫病医学研究所

预约咨询电话:025-84624566 地址:江苏省南京市解放南路156号南京华都癫痫病医学研究中心 市内乘4、7、27、90、120、305、804、807路车到光华路下即可